
INFORMATIVO DA SECRETARIA

OTAÇÕES NOMINAI

1- Sessão Ordinária do 1- Período Legislativo

Tipo da Sessão Ordinária Data: 03/02/2025 às 20:00h

PROPOSIÇÕES APRECIADAS

• Proposições do Poder ExecutivoLeitura do Projeto de Lei de n° 001/2025, de Autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre "Fixação do valor do salário-minimo dos servidores municipais e dá outras providências.Leitura do Projeto de Lei de n° 002/2025, de Autoria Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre "A Fixação do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde -  ACS e dos Agentes de Combate ás Endemias -  ACE e dá outras providências.
• Proposições do LegislativoLeitura do Projeto de Lei de n- 001/2025 -  de Autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre " Atualizar o valor do vencimento minimo dos cargos dos servidores no âmbito do Poder Legislativo Municipal de Camocim de São Felix, para o exercido de 2025, de acordo com o salário-minimo vigente.Leitura do Projeto de Lei de n- 002/2025 -  de Autoria do Poder Legislativo, que Dispõe ” sobre a atualização salarial dos servidores comissionados, e cria cargos na Estrutura Organizacional e Administrativa no âmbito da Câmara Municipal de Camocim de são Félix e dá outras providências”;Leitura do Projeto de Lei n°03/2025 de autoria do Poder Legislativo, proposto pelo Vereador Edmilson Gomes de Souza, que dispõe sobre Dar Denominação de Vagna Maria dos Santos a Biblioteca da Escola Mãe Rainha;Indicação n°01/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada emenda ao Projeto de Lei, permitindo a isenção de taxas de iluminação pública para familias com filhos que possui transtorno do espectro autistas, sindromes e demais necessidades especiais, desde que seja comprovada por laudo médico definitivo;Indicação n°02/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que todas as festividades e eventos proporcionados por este municipio contenha artistas locais e que a programação das maiores festividades seja realizada atendendo 40% dos artistas da terra e que haja atuaiização da tabeia de remuneração;Indicação n°03/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feito a reativação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável -  CMDRS;Indicação n°04/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que o transporte escoiar municipai seja reaiizado conforme o caiendário acadêmico das instituições de ensino médio e superior, as quais obtiverem seus respectivos discentes matriculados em outros municipios;
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Indicação n°05/2025 de autoria do Vereador Edmüson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja viabilizada a demolição de atuai estrutura e a construção de uma nova Escola Pública: Grupo Escolar Presidente Tancredo de Almeida Neves;Indicação n°06/2025 de autoria do Vereador Luciano José da Silva Assis, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada a restauração no Curral de Gado, bem como seja feita aquisição de novas balanças para a pesagem dos bezerros e gados;Indicação n°07/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, a criação de uma Unidade de Saúde da Mulher;Indicação n°08/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada a instalação de um bebedouro nas praças públicas;Indicação n°09/2025 de autoria do Vereador Manoel Eernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja providenciando um bloco cirúrgico no novo hospital desse município;Indicação n°10/2025 de autoria do Vereador Manoel Eernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja solicitado ao DER duas lombadas com sonorizado, para serem implantadas próximo a Lenüdo da Galinha e outra próximo a Cláudio da piscina.

VOTAÇÃO

Todos os requerimentos apresentados foram aprovados por unanimidade.

Observação: Todos os requerimentos e projetos de lei estão disponíveis na íntegra no 
Portal da Transparência, podendo ser obtidos maiores informações acerca de suas 
informações detalhadas.
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